

# 基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上复活节崇拜会

## “祂是万有的主”



梁金伟牧师证道



林克振主任牧师报告



赖文庆牧师祝福



许梅娘牧师带领认罪祷告



余红荣弟兄主理



陈巧云姐妹翻译

2021年4月4日，这一天是基督教纪念耶稣被钉十字架受死后第三日复活的节日。基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会特别邀请梁金伟牧师传讲复活节信息，他引用腓立比书2:9-11分享主题“祂是万有的主”。

进入2019年，世界对经济和科技发展非常乐观，但在2019年尾突然有疫情爆发了。进入2020年，经济、健康都成问题，科技也起不了什么作用，就连最先进的医院

也因太多的病患者入院求医而手忙脚乱。西班牙的一位院长甚至说世人都犯了罪，因为过于自信和自以为是。

疫情提醒我们，人是有限的，不能应付疫情，就是自己的身体也无法预测将会怎样。有了年纪的人患新冠病毒，能够痊愈，但有年轻的运动员得了病毒却死了。一切所谓的好新闻瞬间成为坏新闻，每天都有死亡。死打败了生，死就成了最终的话。但耶稣复

活了，活就胜了死，因此在主耶稣里，生是最终的话，基督的复活证明祂是主。罗马书10:9说“你若口里认耶稣为主，心里信上帝叫祂从死里复活，就必得救”。这是我们得救的信心，相信上帝叫祂从死里复活。

我们学习两点：1. 疫情。疫情显明我们不是主；2. 复活节。复活节显明耶稣是主。腓立比书2:9-11中记载的“万有、一切、无不”都是指上帝的话。耶稣既是万有的

主，我们要如何生活呢？

1. 要有智慧  
祂被称为主，祂就是我们的主人，我们一切所有都是属于主的，因此行事为人要有智慧和小心。因此我们若活着，是为祂而活，若死了，是为祂而死，我们或活或死，总是主的人。我们是属基督的，因此，我们要有智慧，因我们无论做什么都带着主耶稣的名。
2. 要交托  
我们要分别两个词，交托和放弃。放弃表示

败了，交托表示胜了。我们不是放弃，乃是交托。我们生活的各方面都有钥匙，耶稣即是我们的主，就要乐意的将各样的钥匙交在主耶稣手中，不要自己收起来。五饼二鱼若收起来将会坏了，但交在祂的手中就成为众人的祝福。

3. 忍耐到底  
我们得救并称主耶稣为主是圣灵的工作，不是靠我们的努力。得救是最大的神迹，当我们相信耶稣是万有的主，是

能的主，在祂没有难成的事，也没有不可能的事。因此，我们要坚固不可摇动，要竭力多作主工，因为我们的劳苦，在主里不是徒然的。

主耶稣已经复活和得胜，在主里我们也是得胜的人。局势、挑战或任何的困难都不能击败我们，若我们认耶稣是主，一切都不会徒然。因此，我们行善不可丧志，若不灰心到了时候就要收成。

陈巧云报导

# 椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上复活节崇拜会

## “荣耀的十架”

2021年4月4日，椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上复活节崇拜会由彭少文牧师引用经文哥林多前书1:18-25，分享主题“荣耀的十架”。这世上有很多东西都互相矛盾，无法融合在一起，无论是物质上的或是观念上的冲突矛盾。

圣经关于十架救恩的信息是反合性的，对灭亡的人来说是愚拙的绊脚石；但对相信的人来说十架福音是荣耀的，从经文中的18下节和24下节可以知道福音是神的大能和智慧，不需要人的能力和智慧来完成。福音有拯救的能力，信徒的得救是福音大能的证明，人生最大

的奇迹就是罪人得救。以前我们是灭亡的人，被败坏的本质控制，但神愿意以祂的大能呼召我们，但若这能力被人的智慧所替代将会变得枉然。

神的道能改变人的生命，牧师引用年少的奥古斯丁的例子，小时候的奥古斯丁非常叛逆和野蛮，喜欢偷窃，但也才华横溢，长大后的奥古斯丁虽然知识渊博，唯独不相信耶稣。有一次他听到有一个小孩唱歌“拿起来读，拿起来读”，于是他拿起圣经读到罗马书13:13-14，自此后他悔改并归向基督。

十字架是对世俗原则的推翻，被降为卑钉在十架

的耶稣后来反而被高举荣耀。上帝总会把自以为聪明的人降为卑，反而会使用被世俗认为愚拙软弱的人。耶稣曾教导说，贫穷的、饥渴的、哀痛的、受逼迫的人有福了，这表明了神的大能和智慧。为什么被钉在十架的耶稣是那么荣耀？因为耶稣能够拯救凡相信祂的人。在哥林多前书1:21中写到“世人凭自己的智慧，既不认识神，神就乐意用人所当作愚拙的道理，拯救那些信的人。这就是神的智慧了。”相信的人得救是神的恩典，人的智慧或理性是不能使人自己去相信福音，信心是完全



彭少文牧师证道和祝福祷告



陈立达传道翻译讲道



林可丽传道带领始礼祷告

的信服。  
当上帝呼召了某个人，那么那个人就会相信福音。蒙召的人是从罪人内心深处一个呼召，使罪人愿意相信耶稣，所以蒙恩得救单单是神的恩典。属世的人看不到属灵的事，唯有神慈爱的

感动才能使罪人认识并相信主耶稣是救主。能认识上帝是圣灵的作为，人可以通过上帝的造物认识上帝，但因为人自以为的聪明阻拦了圣灵的作为，陷入各种无知和罪恶。  
世人需要神的智慧，靠

着圣灵的帮助不沉浸在自己的愚拙中，世人无法凭着自己的智慧认识神。因神的愚拙总比人智慧。神的软弱总比人强壮(林前1:25)。让我们抛开自身的智慧，用谦卑的心来高举主荣耀的十字架。  
林钦慧报导

# 万福商人团契云视频聚会

## “我也能经历复活”



翁绳佑牧师祝福祷告



洪茂祥牧师证道



蔡亚兴主席始礼祷告



林宪忠弟兄祷告



黄荣禄弟兄夫妇献唱



曾令峰弟兄见证



陈德良弟兄主持节目

2021年4月3日，万福商人团契，由蔡亚兴主席筹备线上聚会，陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄带领诗歌敬拜以及与夫人献唱，蔡亚兴主席带领始礼祷告，由洪茂祥牧师证道，运用以弗所书1章19-20节。

基督耶稣的复活与我们息息相关，众所周知，这是关乎永生的事实。但我们是否知道，复活也是今生所能经历的一件事实？许多人在世上犹如行尸走肉般的活着，好些基督徒，虽然拥有了永生的盼望，却也未能在今生活出基督复活的大能。我们必须清楚上帝向我们所显的能力是多么的浩大，让其运行在我们身上，才能在今生真正的活着。

洪牧师分享3个重点：  
1. 上帝叫死在过犯罪恶中的人活过来

当我们还死在过犯罪恶中的时候，上帝便叫我们与基督活过来，让我们可以得救。没有上帝的救恩，世人都处在罪恶过犯中无力自救，唯有靠着上帝那浩大的能力，人才能从死亡中活过来。好些陷入在最难解脱的毒瘾和赌博中的人，就是因为信靠上帝大能，而摆脱了罪恶的捆绑，活了过来，成为上帝的儿女，见证上帝的荣耀。这是世界上最奇妙，最伟大的神迹。

2. 上帝叫死在绝望中的人活过来  
使徒保罗在以弗所传扬

基督福音之时，受到了极大的逼迫和苦难，几乎没有活命的希望。但在绝望中，他依然定意仰望上帝的大能大力，来度过那一段时间。这一年疫情期间，许多人活在焦虑和痛苦中，盼着疫情快些结束，却久久没有盼到，都活在绝望之中。我们可以选择让上帝的大能大力运行在我们身上，靠着祂，从绝望中活过来，拥有不同的心态来过着满有盼望的生命。

3. 上帝叫死在软弱中的人活过来

我们的始祖亚当，被食物诱惑而跌倒，有些人是因为贪色而跌倒，现代的许多人更是被手机所辖制。每一个人都有不同的软弱，我

们是否也正“死”在自己的软弱中，被某些东西所辖制？我们可以靠基督复活的大能大力从这些软弱中活过来！依靠上帝，不靠自己，我们必能得胜。

上帝的能力并不隐藏，而是要彰显在那些有信心之人身上。面对我们所熟悉的压力、无力、阻力、和张力，让我们用信心，靠着上帝的大能胜过它们，使爱心、喜乐、勇气、盼望、智慧、健康充满我们的生命，家

庭，和职场。  
证道结束，由林宪忠弟兄祷告，再由曾令峰弟兄分享见证，讲述上帝如何让他从一场严重的摔伤

中得着康复。最后由翁绳佑牧师为大家祝福祷告。愿一切荣耀归给那能叫我们从死里复活的上帝！  
陈钰丽报导



万福商人团契云视频聚会